
 

QUESTIONNAIRE AUX ADHÉRENTS ET SYMPATHISANTS  
(printemps 2022 - 36 répondants) 

 

 

L’association 
Pour chacun des domaines suivants, que pensez-vous de l'action d'AGIR ? 

 

 

Parmi ces événements organisés par AGIR, auxquels avez-vous assisté ? 
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Sensibiliser à l'écologie

Relocaliser notre consommation

Participer à la vie du village

Initier des actions concrètes de transition écologique

Pour chacun des domaines suivants, que pensez-vous de l'action 
d'AGIR ?
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Plantation des premiers arbres du verger communal (6 mars 2021)

Nettoyage du village 2021 (18 septembre 2021)

Atelier Fresque du Climat (5 décembre 2021)

Ciné-débat "Ready Player One" (26 mars 2022)

J'ai assisté Je ne me rappelle plus Je n'ai pas assisté



Pour les événements auxquels vous n'avez pas assisté, quelles ont été les principales raisons ? 

 

 

 

Pour chacun des critères ci-dessous, comment jugez-vous la communication d'AGIR 
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L’AMAP 

Sur la période 2021-2022, avez-vous pris 
des paniers de l'AMAP ? 

 

En été, quelle taille de panier prenez-vous 
habituellement ? 

 

 

De façon globale, pensez-vous que l'AMAP soit à la hauteur de son tarif de souscription ? 

 

 

Concernant les produits constituant les paniers, que pensez-vous de... 
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Pensez-vous qu'il soit important que les 
Lahbib entament une démarche pour obtenir 
le label Agriculture Biologique (AB) ? 

 

Seriez-vous prêt à payer vos paniers 
légèrement plus chers pour couvrir le coût 
de la certification AB ? 

 

 

 

 

 

La Coopérative 
Avez-vous déjà été client(e) d'un des producteurs de la Coopérative d'achat ? 
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Êtes-vous satisfait(e) des produits proposés par les différents producteurs de la Coopérative ? 

 

 

(idem, mais parmi les acheteurs et en pourcentages) 
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Agrumes, avocats... d'Espagne (Saborita)

Crème de châtaigne (P. Remise)

Foie gras et autres conserves à base de canard ou d'oie…

Fromages de chèvre (C. Charrêteur)

Fruits (P. Beauthéac)

Pains (Pauline Sanchez)

Poisson (F. Fallourd)

Produits d'entretien/cosmétiques (Body Nature)

Savons (Natur'Aile)

Spiruline (T. Level)

Viande d'agneau (L. Catapano)

Viande de veau/porc (Moulin du Mas)

Viande de volaille (I. et A. Busquier)

Vin et jus de raisin (L.Mullero)

Très satisfait(e) Satisfait(e) Peu satisfait(e) Pas du tout satisfait(e) Sans opinion Je n'ai jamais acheté
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LES DISTRIBUTIONS 
Pour chaque saison, quel est selon vous le meilleur lieu et horaire pour les distributions ? 

 

 

 

LES ACTES 
Faites-vous partie d'un ou plusieurs groupes d'action ACTES ? 
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Pic-en-Vrac 
Une des initiatives ACTES a pour objectif de soutenir le développement de "Pic en Vrac", une 
boutique Saint-Bauzilloise en ligne tournée vers le local/vrac/bio. 

 

Connaissiez-vous cette boutique ?  

 

Souhaitez-vous augmenter votre consommation de 
produits en vrac (avec emballages consignés) ? 

 

 

Si vous aviez l'intention de commander chez Pic en Vrac mais que vous ne l'avez pas fait 
jusqu'à présent, pour quelle(s) raison(s) ? (plusieurs réponses possibles) 
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Les ateliers de musique 
Prenez-vous (pour vous ou votre enfant) des cours de musique ? 

(plusieurs réponses possibles) 

 

 

Êtes-vous satisfait(e) 
des ateliers de piano ? 

 

Êtes-vous satisfait(e) 
des ateliers de trompette ? 

 

 

Pas de répondant(e). 

Êtes-vous satisfait(e) 
des ateliers de guitare ? 

 

 

Seriez-vous intéressé(e) pour suivre un atelier pour un ou plusieurs des instruments suivants ? 
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Seriez-vous intéressé(e) par des ateliers d'éveil musical destinés aux enfants de 5-6 ans ? 

 

 

Cinés-débats 
Le tarif d'entrée est de 2€ par personne. 
Trouvez-vous cela… 

 

 

 

 

 

 

Pour chacun des types de projection ci-dessous, indiquez à quel point vous seriez susceptible 
de venir la voir. 
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Profils 
Vous êtes... 

 

 

Pour chacun des sujets ci-dessous, vous diriez que vous vous sentez... 
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Le changement climatique

La disparition de la biodiversité et des écosystèmes

Les déchets

L'accès à l'énergie

La relocalisation (activités et production)

L'alimentation saine
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